
Upozornění pro občany obce Skály

V této mimořádné situaci,( u které bohužel nedokážeme předpokládat, jak dlouho bude trvat) nabízí obec Skály spolu s JSDH Skály pomoc při zajištění nákupu (peníze připravit do obálky se seznamem nákupu u vrat a k vratům zase dáme nákup i se zbytkem peněz v obálce a dokladem o zaplacení), vyzvednutí léků či zajištění dalších základních potřeb. Neváhejte nás proto kontaktovat na těchto telefonních číslech :
Poláčková Pavla, starostka – nepřetržitě:  724 188 863

V záloze jsou tyto další kontakty :
Matějčková Michaela, místostarostka : 606 533 144
Babák Jaroslav, velitel hasičů : 602 573 875
Kortiš Šimon, zástupce velitele hasičů : 721 510 985

[bookmark: _GoBack]Dále Vás upozorňuji na povinnost nošení roušek, šátků přes ústa a pro vaši další ochranu používejte rukavice, brýle, …Každý občan obdrží od obce Skály  nejméně 2 ks látkových roušek. Distribuce probíhá postupně.

Z důvodu ochrany zdraví v souvislosti s pandemií koronaviru a současným nouzovým stavem jsou úřední hodiny pouze PO,ST  od 7-10 hodin. Možno i jiný čas, ale je potřeba vždy telefonická domluva předem. 
Poplatky v hotovosti nejsou až do odvolání v kanceláři účetní vybírány. Je možno je zaplatit bezhotovostně převodem z vašeho účtu, jsou ve stejné výši jako v loňském roce. Účet obce pro platbu poplatků : 640009329/0800, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné vašeho domu – pouze číslice.

Pedikúra a masáže jsou rovněž do odvolání zrušeny.
Skalská hospůdka je také do odvolání zavřena.
Koloniál je otevřený PO-PÁ : 7-12 hodin, SO: 7-11 hodin

Žádám seniory, aby se zbytečně nevystavovali riziku nakažení, které může mít fatální následky.

Ve Skalách 17.3.2020         

                                                      Pavla Poláčková, starostka obce Skály





